

## В Ломоносовском районе сажают цветы

14.05.2015



Очередной этап посадки зеленых насаждений и цветов в рамках городской программы озеленения идёт в Ломоносовском районе. Сегодня рабочие посадили рассаду цветов во дворе дома по улице Кравченко 4, корпус 3 и на цветнике между домами 8 и 12 по улице Кравченко.

Сажают в основном «анютины глазки» или по-научному виола, петунию, бегонию, львиный зев (антирринум), бархатцы (тагетесы) и другие цветы.

«Анютины глазки» сажают в двух видах – белый сорт и микс из разноцветных сортов виол. Кстати, «анютины глазки» не случайно стали самым распространённым цветком города – они считаются самыми стрессоустойчивыми к воздуху и климату столицы.

Все цветы, которыми украшают город к весне, выращивают в подмосковных и столичных совхозах. Каждое растение проходит отбор - эксперты решают, достаточно ли цветок стрессоустойчив, чтобы выжить в городских условиях.

Виола способна выдержать даже мороз до минус 5 градусов. Но и к яркому солнцу, к жару от асфальта она относится тоже хорошо.

Уход за такими растениями предельно прост - цветы будут поливать и время от времени пропалывать.

---

Адрес страницы: <http://lomonosovsky.mos.ru/pressnews/detail/1858357.html>

---

[Управа района Ломоносовский](#)